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Der OberbUrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Fraktion SPD im Erfurter Stadtrat
Frau Baier

Fischmarkt 1

99086 Erfurt

Dringliche Anfrage nach §9 Abs 2 GeschO - 6ffentlich-
DS 2151/18 Baumfallungen Dalbergsweg 19

Sehr geehrte Frau Baier,

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:
(1) Lagen hierfiir entsprechende Fallgenehmigungen vor?
Ja.
(2) Wenn ja, welche und wie viele Biume durften gefallt werden?

Mit der Baumfallgenehmigung wurden acht Baume (Linde, Ahorn, Esche,
Weide, Weide, Ahorn, Weide, Weide) zur Fallung genehmigt.

(3) Sind hier BaumalBnahmen geplant?
Vor Antragstellung lag eine Baugenehmigung fiir ein Gebdude vor, in dessen
Baufeld sich die Bdume befunden haben. Aus diesem Grund mussten die

Fallungen genehmigt werden (gem. § 6 Abs. 2 Baumschutzsatzung). Diese
Baumalnahme hat keinen Bezug zum Grundstiick "Kleines Gartenhaus".

Mit freundlichen GriRRen

A. Bausewein

Sie erreichen uns: Rathaus
E-Mail: oberbuergermeister@erfurt.de Fischmarkt 1
Internet: www.erfurt.de 99084 Erfurt
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